Финансовый управляющий 
гражданина РФ Сироткина Анатолия Владимировича
(ИНН: 370400088806, СНИЛС – 066-294-632-88, адрес: Ивановская область, г.Тейково, ул.Неделина, д.5, кв.27, дата рождения: 06.02.1970, место рождения: пос.Красный Первомайского района, Оренбургской области)
Баева Мария Вячеславовна 
Адрес для корреспонденции: 153012, г.Иваново, ул.Советская, д.22-а, оф. 308 
т/ф (4932) 30-01-52, 8-910-985-60-30, baevamary@gmail.com  

Уполномоченный орган, конкурсные кредиторы: 
1. УФНС России по Ивановской области, адрес: г.Иваново, ул.Почтовая, д.24.
2. АО «Россельхозбанк», адрес: 153000 г.Иваново, пр.Ленина, д.21, строение 1.
Лица, имеющие право участвовать в собрании, без права голоса:
1. САУ «Авангард», адрес: 105062 г.Москва, ул.Макаренко, д.5, стр.1, пом.1, ком. 8,9,10.
2. Управление Росреестра по Ивановской области, адрес: 153013 г.Иваново, ул.Кавалерийская, д.5.
3. Арбитражный суд Ивановской области, адрес: 153022 г.Иваново, ул.Богдана Хмельницкого, д.59-Б.
4. Сироткин Анатолий Владимирович, адрес: Ивановская область, г.Тейково, ул.Неделина, д.5, кв.27.

Дело № А17-5207/2018
Судья Рябцева Н.А.
01 ноября 2019 года
УВЕДОМЛЕНИЕ
о созыве и проведении собрания кредиторов
Согласно п.7 ст. 213.8 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» по решению финансового управляющего или собрания кредиторов оно может проводиться без совместного присутствия лиц, имеющих право на участие в собрании кредиторов, для обсуждения вопросов повестки дня собрания кредиторов и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, в форме заочного голосования.
В связи с предоставлением должником уточненного плана реструктуризации долгов гражданина настоящим уведомляю о созыве и проведении собрания кредиторов гражданина РФ Сироткина Анатолия Владимировича (ИНН: 370400088806, СНИЛС – 066-294-632-88, адрес: Ивановская область, г.Тейково, ул.Неделина, д.5, кв.27, дата рождения: 06.02.1970, место рождения: пос.Красный Первомайского района, Оренбургской области) без совместного присутствия лиц, имеющих право на участие в собрании кредиторов, для обсуждения вопросов повестки дня собрания кредиторов и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, в форме заочного голосования. 
ПОВЕСТКА ДНЯ: 
1. Отчет финансового управляющего.
2. Принятие решения об утверждении или об отказе в утверждении плана реструктуризации долгов гражданина.
3. [bookmark: dst5517][bookmark: dst5519]Принятие решения об обращении в арбитражный суд с ходатайством о признании гражданина банкротом и введении реализации имущества гражданина.
4. О выборе арбитражного управляющего или саморегулируемой организации, из членов которой арбитражным судом утверждается арбитражный управляющий.
Дата проведения собрания (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 10 декабря 2019 года. Почтовый адрес финансового управляющего, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 
153012 г.Иваново, ул.Советская, д.22-а, оф.308. 
Обращаю внимание, что в голосовании вправе принимать участие уполномоченный орган и конкурсные кредиторы, требования которых включены в реестр требований кредиторов должника на основании судебного акта.
Порядок направления заполненного бюллетеня для голосования: бюллетень должен быть отправлен в адрес финансового управляющего любым способом (почтовой связью, курьерской службой, вручен под отметку о вручении и проч.), обеспечивающим получение финансовым управляющим заполненного подлинника бюллетеня для голосования не позднее окончания рабочего дня 10 декабря 2019 года.
Участники собрания могут ознакомиться с материалами, подлежащими рассмотрению собранием кредиторов по адресу: г.Иваново, ул.Советская, д.22-А, оф.308, начиная с 03.12.2019г. в рабочие дни с 10-00 до 12-00 часов (просим по возможности предварительно согласовать дату и время ознакомления по телефону: 8-910-985-60-30). Всем желающим материалы могут быть высланы по электронной почте.
Ссылка на страницу сайта в сети «Интернет», на котором размещена информация о проводимом собрании кредиторов: http://баева.рф
С решениями собрания кредиторов можно будет ознакомиться на сайте ЕФРСБ, в деле о несостоятельности (банкротстве) либо у финансового управляющего.
Приложение:
1. Бюллетени для голосования.
2. Отчет финансового управляющего на 01.11.2019г.
3. [bookmark: _GoBack]План реструктуризации долгов гражданина в редакции от 18.10.2019г.

Финансовый управляющий Баева М.В.
